
 

Odgovori na postavljena pitanja tijekom konferencije “Održivost: Kako 
uspješno ploviti morem regulativa?“, održane 19. travnja 2023. godine u 

Zagrebu 
 

1. Pitanje za MSG. Na koji način integrirate svoje rješenje s financijskim podacima? Pogotovo u 

kontekstu taksonomije. 

Integracija je moguća s povezivanjem preostalih SAP sustava ili ne-SAP sustava (API) ukoliko isti 
postoje unutar kompanije s ciljem postizanja veće automatizacije unosa i ažuriranja podataka sa 
samim IT rješenjem. Način integracije istovjetan je za sve financijske pokazatelje, bilo da je riječ o 
EU taksonomiji ili drugim okvirima upravljanja i izvještavanja u domeni održivog poslovanja 
kompanije. U kontekstu same EU taksonomije ističemo kako je nužno osim mapiranja i 
identifikacije financijskih podataka, koji se odnose na određene ekonomske djelatnosti koje ulaze 
u taj regulatorni okvir, podatke evidentirati u kontekstu mapa podataka. Time strukturirani 
podatci ostaju evidentirani u sustavu s ciljem njihovog mogućeg ažuriranja ili nadogradnje 
obzirom na najavljeni, povećani opseg ekonomskih aktivnosti kao i ciljeva unutar najavljenih 
dopuna i izmjena koje se odnose na regulatorni okvir EU taksonomije.  

2. Je li moguće razviti sveobuhvatno IT rješenje za nefinancijsko izvještavanje , s obzirom na 

različite industrije, materijalne teme, tržišta, baze podataka, ciljeve i metrike održivosti? 

Da, u cijelosti je takav zahtjev moguće postići uz naše IT rješenje jer je sustav u cijelosti 
modularan i prilagođava se potrebama svakog klijenta bez obzira na sektor u kojem posluje, 
lokalitet ili veličinu kompanije kao i broj entiteta sadržanih u njoj. Time je rješenje u cijelosti 
skalabilno i prilagođeno podjednako i SME segmentu poslovnih korisnika kao i velikim 
kompanijama, odnosno grupacijama istih. 

3. Može li se dati primjer kako izgleda analiza podataka za društvene (S) i upravljačke (G) 

komponente, što se prikuplja i kako se mjeri? 

U okviru postojećeg sadržaja dostupnog i već pripremljenog za unos podataka od strane klijenta 
postoji čitav niz KPI-eva koji su pripremljeni temeljem GRI okvira izvještavanja (GRI 2021). 
Trenutno radimo na revidiranju sustava i prilagodbi strukture KPI-eva prema nadolazećem ESRS 
okviru izvještavanja za sva tri ESG područja. 

4. Ukoliko kompanija nema stručnjake za EU taksonomiju, kako će rješenje pomoći kompaniji? 

Prilikom implementacije i integracije IT rješenja, pored IT stručnjaka od strane msg global 
solutions, uz kompanije djeluje i tim usko specijaliziranih stručnjaka na području EU taksonomije 
koji sudjeluje u utvrđivanju zahtjeva i postavljanju rješenja kako bi klijent, po završenoj integraciji, 
u cijelosti bio samostalno u mogućnosti upravljati procesima i regulatornim zahtjevima na 
području EU taksonomije.  

Ukoliko postoje dodatne potrebe uvijek nam se mogu obratiti za dodatnu pomoć ili ažuriranje 
podataka sukladno većem regulatornom obuhvatu. 



 

 

 

 

 

5. Kako rješenje može doprinijeti ukoliko kompanija nema sve potrebne podatke za ESG? 

Kao i kod svake tehnologije, tako i kod ovog rješenja nužni su ulazni podatci kako bi iskoristili 
njegov potencijal i primarnu namjenu IT rješenja – upravljanje i izvještavanje o održivom 
poslovanju kompanije.  

No, čak i ukoliko kompanije nemaju u cijelosti sadržane podatke, uz pomoć unaprijed utvrđenog 
sadržaja dostupnoga u rješenju, u mogućnosti su strukturirati i prikupljati podatke te se tako 
pripremiti za nadolazeće regulatorne obveze navođeni postojećim sadržajem. 

6. Podržava li vaše IT rješenje izračun CO2 emisija, opseg 3 i kako? 

Da, u okviru unaprijed strukturiranog i dostupnog sadržaja Corporate Sustainability 
Managementa, a koji je dostupan za korištenje svim našim klijentima i kao takav dostupan u 
rješenju, moguće je dobiti uvid u metode i izračune unutar sva tri opsega, pa time i opsegu 3. 

7. Trebamo li poseban IT tim za upravljanje rješenjem? 

Prilikom implementacije i integracije svakog IT rješenja u sustav kompanije preporuka je da klijent  
odredi i tim koji je upoznat i koji upravlja IT operacijama same kompanije.  

Jednom kada se rješenje integrira u sustav kompanije i kada je edukacija ključnih korisnika od 
strane klijenta privedena kraju, IT rješenje ne zahtjeva dodatne resurse budući da je rješenje 
namijenjeno isključivo poslovnim korisnicima koji će u cijelosti biti spremni njime i upravljati. 

8. U pozadini ponovo imamo Excel tablicu u koju se unose podaci! 

Ukoliko iz bilo kojeg razloga nije moguće povezivanje s raspoloživim rješenjima, utoliko je nužan 
unos podataka izravno u sustav. Njega je moguće ostvariti direktnim unosom podataka u IT 
rješenje ili u konačnici i unosom putem Excel formata, no to nije isključivo rješenje.  

Osnovna prednost jednog takvog IT rješenja upravo je mogućnost integracije, a time veća 
automatizacija te optimizacija i procesa i resursa kao i smanjenje opsega ručnog unosa i 
mogućnosti pogrešaka. 

Pored ostalih prednosti koristimo priliku izdvojiti mogućnost sljedivosti podataka i njihovih 
mogućih izmjena i dopuna po pojedinim etapama procesa koje nije u cijelosti moguće provesti 
upotrebom Excel datoteka. Posebno nije moguće provesti u kontekstu složenih procesa unutar 
pojedinih kompanija uslijed, primjerice, uključenja više članica unutar pojedine grupacije ili 
poslovnih entiteta koji posluju na različitim tržištima. 

9. Kako savjetujete u okolišnom (E) području? Koje su vaše kompetencije za to? 

U okviru navedenog pitanja povezujemo ga s pitanjem vezanim uz to tko su funkcionalni 
konzultanti. Vezano uz područje okoliša, funkcionalni konzultanti imaju obvezu kontinuiranog 
usavršavanja i u kontekstu aktualnih regulatornih okvira, globalnih okvira izvještavanja ali i rada 
na internacionalnim projektima, upravo s ciljem usvajanja i prenošenja znanja o trenutno 
najboljim svjetskim praksama. U tom okviru unutar tima funkcionalnih konzultanata postoje i 
usko specijalizirani stručnjaci po pojedinim područjima, posebno povezanih s okolišnim 
segmentom – Net Zero strategija i planiranje, SBTi, EU taksonomija, TCFD samo su neki od 
primjera užih specijalizacija potrebnih u tom dijelu upravljanja i izvještavanja.  

10. Tko su funkcionalni konzultanti u msg-u? 

U okviru msg global solution djeluje tim od 80-tak stručnjaka koji djeluju i rade na globalnim 
projektima. Funkcionalni konzultanti, osim što posjeduju funkcionalna znanja i iskustva iz raznih 
sektora poslovnog okruženja, posjeduju i znanje o vodećim globalnim okvirima izvještavanja te 
užu specijalizaciju u kontekstu regulatornih okvira unutar Europske unije. 

Time funkcionalni konzultanti, osim što sudjeluju na prilagodbi i implementaciji IT rješenja, 
sudjeluju i u prilagođavanju potrebnog sadržaja za svakog klijenata. Tim funkcionalnih 



konzultanata može dopuniti potrebne kompetencije i osigurati dodatan know-how unutar 
pojedinog područja održivog poslovanja u korist same kompanije. Dodatno, prilikom same 
integracije IT rješenja osiguravamo i edukaciju s ciljem osposobljavanja klijenata za samostalno 
upravljanje rješenjem. Ovim pristupom osiguravamo da, jednom kada je IT rješenje u cijelosti 
integrirano u sustave kompanije klijenta, klijent može u cijelosti samostalno upravljati održivim 
poslovanjem kompanije, utvrđivati ciljeve, kao i samostalno nadograđivati i strukturirati 
izvještaje. 


